

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第4期 总第308期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjit.com> 电话:0477-8373861

阿康公司荣获成吉思陵旅游区工作委员会 “文化旅游发展特别贡献单位”荣誉称号

4月21日,为了表彰部分单位对成吉思陵旅游区的文化旅游事业所做出的贡献,成吉思汗陵旅游区工作委员会对天安公交阿康公司等11加单位进行表彰,授予2024年度“文化旅游发展特别贡献单位”荣誉称号。

2016年至2022年,阿康公司先后开通506、510A、512路等文旅特色线路,线路覆盖成吉思汗陵旅游区、鄂尔多斯文化产业园、苏泊罕大草原旅游区等多个热门景点,以公交站点串联文旅精华。文旅特色线路的开通不仅填补了旅游区公共交通空白,还为市

民、游客的出行和休闲娱乐提供了极大的便利,打通了盲点到热点、城市到草原、自然到人文的“最后一公里”,让游客的出行方式更加低碳环保、充满人文气息。

在今天的成吉思汗陵查干苏鲁克祭祀大典活动中,天安公交阿康公司面对复杂的道路环境、庞大的客流、暖城暖心的严格要求,迅速反应、科学部署。一是提前对线路驾驶员进行专项培训,强调注意事项,做好解释工作,为乘客提供便捷、安全的乘车服务;二是提前对线路车辆进行自检自修,杜

绝车辆带病运行;三是结合线路特点,强化现场管理,安排工作人员在始发站、终点站引导乘车,为乘客提供方便;四是根据实际客流,灵活调配备用及线路停运车辆,增加运力,加大发车密度,最大限度地满足乘客的乘车需求。

经理曹利平表示,未来将继续探讨“公交+文旅”的线网延伸、优化工作,以公交车为载体,提升服务品质,力争成为高品质服务的标杆,为市民和游客提供更加便捷、舒适的出行体验,助力文旅产业高质量发展。

阿康公司 高宇报道

榆林市公共交通总公司到天安公交考察学习

4月17日上午,榆林市公共交通总公司技术总监王志勇一行到天安公交进行参观交流,在相关业务负责人的陪同之下,考察团队进行了细致的现场观摩及座谈会议。

考察组先后实地参观了公交维修场站、党建阵地等,随后展开了座谈会,座谈会上,双方就维修保养车辆体系的改革,如何提升运营效率展开探讨,并详细了解了新能源公

交车“动力电池均衡、筛选、匹配”的维修技术方案。

最后,双方表示,将以此次考察学习为契机,进一步深化交流合作,拓宽业务范围,创新工作思路,提高信息化水平,为广大市民提供更加优质、高效、便捷的出行服务,合力推动公交事业高质量发展,再上新台阶。

综合办 李婉绮报道

328路公交旅游专线 4·15浪漫回归

旅游达人们注意啦!承载着无数美好回忆的328路公交旅游专线,将于4月15日正式恢复运营。准备好和我们一起踏上这趟奔赴浪漫的旅程了吗?

这条专线就像一条城市项链,一端系着东胜长途汽车站,另一端连着鄂尔多斯文化产业园,将沿途的热门景点串联起来,颗颗都是鄂尔多斯的耀眼明珠。

第一站,青铜器博物馆。馆内的青铜器静静伫立,却又“声声”诉说着历史的厚重,每一道纹理都镌刻着岁月的痕迹,带你回溯古老文明的辉煌,接着,鄂尔多斯野生动物园热闹非凡。长颈鹿优雅地伸长脖子,大象迈着沉稳的步伐,老虎霸气地巡视领地,在这里,每一次与动物的对视,都是一场跨越物种的奇妙交流。

踏入康镇,时光仿若倒流千年。古街古巷弥漫着岁月的韵味,传统非遗表演令人目不暇接,欢呼叫好。空气中还弥漫着特色美食的香气,无论是软糯的糕点,还是香辣的小吃,每一口都是满足。

文化艺术中心散发着浓厚的艺术气息,乌兰木伦湖广场湖光粼粼,颐和生态文化博览园满是蓬勃生机,鄂尔多斯文化产业园更是让你深度领略当地的文化底蕴。

东康公司 郭永利报道

鄂尔多斯市交通局领导清明节前深入公交场 站督导安全生产工作

为确保清明节期间市民出行安全、顺畅,4月4日上午,鄂尔多斯市交通运输局党组书记、局长张涛,局党组成员、交通运输服务中心主任殷磊磊,天安公交公司董事长刘军一行,深入天安公交东康公司所管辖的鄂尔多斯火车西站场站与长途汽车站场站,开展节前安全生产大检查,并实地督导安全保障与服务提升工作。

检查组首先抵达鄂尔多斯火车西站公交场站,重点检查了公交车辆的安全性能、消防设施配备情况,以及驾驶员安全培训记录等。张涛局长详细了解了节日期间的发车班次安排、应急运力储备,以及客流监测预警机制的运行情况。他特别强调,必须严格执行车辆出车前的检查规定,确保每一台车辆都达到安全性能标准,同时要加强对驾驶员的安全警示教育,坚决杜绝疲劳驾驶和违规操作。

在长途汽车站场站,主任殷磊磊现场抽

查了部分营运车辆的安全带、灭火器等设备,并要求企业进一步强化源头管理,确保乘客的出行安全。董事长刘军提出:针对节日期间客流高峰的特点,要优化乘车指引标识,为老弱病残孕等特殊群体提供更加贴心的服务。

张涛局长指出,清明节是群众祭扫、踏青出行的高峰期,公交行业作为城市交通的“主动脉”,必须以高度的责任感,抓实抓细安全生产各项工作。他要求:一是要强化隐患排查整改,对检查中发现的问题建立台账,并限时完成整改;二是要提升服务品质,通过增加班次、延长运营时间等措施,满足市民的出行需求。

此次节前安全检查,进一步强化了企业的安全生产主体责任,为市民清明假期的出行筑牢了安全屏障。天安公交东康公司将秉持“安全、优质、高效”的原则,全力保障市民群众度过一个平安、祥和的节日。

东康公司 李千报道